<u>День спонтанного проявления доброты</u> – одна из недавних инициатив международных благотворительных организаций.

Этот праздник имеет общемировое значение, потому что современный мир катастрофически нуждается в доброте. Главное в этот день – быть добрым ко всем, быть добрым безгранично и бескорыстно. Учащиеся 8 «Б» МБОУ СОШ № 1 решили, что они выйдут на улицы города и вручат его жителям смайлики, воздушные шарики и конфеты, тем самым создадут хорошее настроение окружающим и сделают доброе дело, потому что «доброта — качество, излишек которого ни кому не вредит».















